

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 25. SZÁM.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 31. Vasárnap

Különös merénylet négy leány ellen az Árpádtéren

Különös módon elkövetett támadás ügyében tett feljelentést ma délelőtt négy debreceni leány a rendőrségen.

A leányok elmondották, hogy tegnapelőtt este karonfogva, jó-

kedvüen haladtak hazafelé s éppen az Árpád tér sarkához értek, amikor a sörtétségből négy előttük ismeretlen fiatal ember támadt rájuk. A támadók üveget rántottak elő és azokból benzint

öntöztek a leányok ruhájára, majd gyufákat gyújtva, fel akarták gyújtani a rémülettől megdermedt lányokat.

A legidősebb leány ekkorra valahogyan magához tért és sikol-

tozva elszaladt. Példáját követték társnői is, úgyhogy a borzalmas merénylet nem sikerült. A fiatal emberek ezután ugyancsak elszaladtak.

A rendőrség keresi a merénylőket.

Felakasztotta magát egy bérkocsis

Az utóbbi időben nagymértékben elszaporodott Debrecenben az öngyilkosságok száma. Szinte alig van nap, hogy ne lenne valaki, aki megunva életét, valamilyen módon ne végzett volna magával.

Ezen a héten mérgezte meg magát az idegklinikán Frémer Erzsébet ápolónő, ugyancsak mérget fecskendezett magába Tukacs Imre tisztiszolga és éppen tegnap akasztotta fel magát egy nyolcadikos gimnazista tanuló.

Mára virradó éjszaka szintén egy öngyilkosságról számolhatunk be olvasóinknak. A Borz utca egyik házában ma reggel felakasztotta magát egy bérkocsis, mire tettét felfedezték már halott volt.

Kiss József 45 éves bérkocsis egyedül lakott hozzátartozóinak a Borz utca 23 szám alatti házában az egyik lakásban. A bérkocsis már régebbi idő óta munka és ke-

reset nélkül volt és emiatt többször panaszkodott hozzátartozóinak. Rosszra azonban senki sem gondolt és annál nagyobb volt a testvérének megdöbbenése, mikor ma reggel benyitva bátyja szobájába azt felakasztva találta egy falbavert kampósszegen.

Azonnal hozzásietett és levágta, de Kiss József teste már ekkor hideg volt. Valószínű, hogy órákkal azelőtt, hajnalutján akasztotta fel magát. Semmiféle bucsulevelet nem hagyott hátra, mely tettének okát megmagyarázta volna.

A hozzátartozók ezután értesítették a rendőrséget, ahonnan dr. Szabó Gyula kapitány, a sérülési osztály vezetője kiszállt a helyszínre és lefolytatta a hivatalos vizsgálatot, melynek befejeztével megállapítást nyert, hogy bűntény nem forog fent. Ennek alapján az ügyészség megadta a temetési engedélyt.

Tizenhárom halálos ítélet a moszkvai trockijista bűnperben

A moszkvai nagy trockijista pör tizenhét vádlottja ellen Visinszkij főügyész tegnap este mondotta el a vádbeszédet. A főügyész halálbüntetést kért a vádlottakra. Hangsúlyozta, hogy a gyakori üzemzavarok, robbanások, szerencsétlenségek és tüzesetek minden esetben szándékos bűncselekmények következményei voltak.

Kiemelte a főügyész a vádlottak szerepét a vasuti merényletek megszervezésében és részletesen foglalkozott a tockijistáknak a külföldi kémszervezetekkel fennálló kapcsolataival. Ezeket a külföldi kémszervezeteket Trockij legtöbbször arra használta fel, hogy utasításait a Szovjet területén működő híveihez eljuttassa. A főügyész okmányokra hivatko-

zott, amelyek igazolják, hogy Trockij határozott utasítására történtek a merényletek és a géprombolások.

Visinszkij főügyész vádbeszéde után a védők, majd az utolsó szó jogán maguk a vádlottak mondták el a védő beszédüket. Valamennyien beismerték bűnösségüket ismételtelen is.

A tárgyalást az esti órákban elnapolták.

Ma reggel nyolc órakor folytatták a tárgyalást. A bíróság tizenhárom vádlottat golyó általi halálra ítelt. Ezek között van Pjatakow, az orosz nehézipar volt népbiztosa is. Radek és Szokolnyikow volt népbiztosokat tíz, illetve nyolc évi börtönnel sújtották.

A cséplőgéptől megijedt ökrök súlyos balesetet okoztak

Gondatlanságból okozott súlyos testi sértés vétségének vádját emelte az ügyészség Fodor István fűtő és Trencsényi Imre gépész, tisza-füredi lakosok ellen.

A vád szerint tavaly, augusztus 29-én Trencsényi egy magánjáró cséplőgépet vezetett és utközben a vezetői vizsgával nem rendelkező Fodor István fűtőnek megengedte, hogy önállóan vezesse a gépet.

Fodor menetközben az országúton egy ökröfogatos szekér mellé érkezett s ebben a pillanatban kinyitotta a gép lefuvató csapját. A kitóduló gőz sivitásától az ökrök megijedtek, s a szekeret az árokba borították. Az ökröket vezető özv. Csöke Pálné balcomb és balfelsőkar törést, valamint súlyos zúzódásokat szenvedett.

Az ügyben tavaly, október 17-én már tartott tárgyalást a törvényszék. Fodor azzal védekezett, hogy Trencsényi tudtával vezette a gépet, de azt tagadta, hogy az ökröket megijesztette volna. Trencsényi viszont azt hangoztatta, Fodor az ő engedélye nélkül indult el. Akkor a tárgyalást a törvényszék a sértett betegsége miatt elnapolta.

Ma folytatta a törvényszék a főtárgyalást. Kihallgatták özv. Csöke Pálnét és több tanút, akik valamennyien terhelő vallomást tettek.

A bíróság megállapította a vádlottak bűnösségét s gondatlanságból okozott súlyos testisértés miatt fejenként 30 pengőre ítélte őket jogerősen.

Árja paragrafús a lengyel egyetemeken

A varsói rendőrség továbbfolytatja a bolsevisták elleni harcot. Az elmúlt éjszaka folyamán újabb razziákat és házkutatásokat tartottak és tizenöt veszedelmes kommunista agitátort vettek őrizetbe.

A lengbergi főiskolák tanársegédikara az éjszaka gyűlést tartott, amelyen elhatározták, hogy az egyetemeken be fogják vezetni az árja paragrafust.

Spanyol-olasz kereskedelmi egyezmény

A spanyol harcaterokről nem érkeztek újabb hadijelentések. Általában minden vonalon szünetel a harc, mert a napok óta tartó felhőszakadás minden hadműveletet megakadályozott.

Mindössze Malagánál nyomultak előbbre a nemzeti csapatok és az asturiai fronton foglalták el a vö-

rösök néhány állását. A salamancai új nemzeti rádióadó állomás hivatalos jelentése szerint a spanyol nemzeti kormány ideiglenes kereskedelmi egyezményt kötött az olasz kormánnyal. Az egyezmény szövege ezidő szerint még teljesen ismeretlen.

Ciano és Rüstí Arras milanoi találkozója

Rüstí Arras török külügyminiszter február 3-án Milanoba utazik, ahol gróf Ciano olasz külügyminiszterrel folytat tárgyalásokat a

két országot érdeklő ügyekben. Beavatott körök a két külügyminiszter találkozásjától a helyzet tisztulásának elősegítését várják.

Arravonatkozóan, hogy az olasz külügyminiszter visszaadja-e Rüstí Arras látogatását — ezideig még nem történt döntés.



Badaj Sándor, a zágrábi egykori bétszemélyes tábla volt elnöke 70 éves korában váratlanul elhunyt. Badaj kitűnő jogász volt, hosszú ideig elnöke a horvát szabornak és neves tagja a magyar parlamentben a horvát delegációnak.

A román képviselőházban ötven képviselő törvényjavaslatot terjesztett be az állampolgársági törvény olyan értelemben történő módosításáról, hogy elvesztik állampolgárságukat azok a nem román születésű állampolgárok, akik férjüktől elváltak és a házasságból gyermek nem született.

Jong Jacobus angol gőzös a Berlanges-szigetektől husz mérföldnyire nyugatra elsüllyedt. A hollandi Achilles gőzös megmentette az elsüllyedt hajó legénységét.

Az angol alsóházban Geoffrey Lloyd belügyi államtitkár Keeling képviselő kérdésére kijelentette, hogy néhány hét múlva befejezik egész Anglia rendőrségének légvédelmi kiképzését és akkor az összes rendőrségek képesek lesznek a lakosságot megvédeni légi támadás esetén.

Varsóban a műgyetem nemzeti érzelmű hallgatói megakadályozták, hogy az előadó termekbe a zsidó hallgatók bemehessenek. Verekedés támadt, amelynek során több zsidó fiatal ember megsebesült. Kettőt közülük kórházba kellett szállítani.

A francia kormány a frank aranyértékét le akarja szállítani az 1936. október 1-i rendelkezések szerint legalacsonyabb színvonalra. Ez a hír csak képzelődésen alapul.

Moszkvai jelentés szerint Putna tábornokot, a londoni szovjet-nagykövetség volt katonai attaséját bírói ítélet nélkül a fogházban agyonlőtték.

A szíriai francia gyarmatokon kiújultak az arabok zavargásai. A nagyobb szíriai városokban egymást érik a tüntetések, amelyek egyelőre csak felvonulásokra szorítkoznak. anélkül, hogy komolyabb összetűzésekre vezetnének. Damaszkuszban háromezerfőnyi arab tüntetett az európaiak ellen. Ezek a tüntetések összefüggésben vannak az egyéb ázsiai és afrikai területeken lezajlott arab tüntetésekkel. Az alexandrettei szandzsák területén kisebb tüntetések voltak, mert a lakosság megvárja a Népszövetség döntését.

Todireni városában — Észak-Moldvában — a pályaudvaron hatalmas tűz pusztított. Egyszerre tíz helyen csaptak fel a lángok. Egy órán belül 40 gabonarakár hamvadt el. A kár több millió leire rug.

Borzalmas kalapácsos gyilkosság

Bácsalmás községben kalapácsos gyilkosság történt, amelynek áldozata egy 73 éves gazda.

Tegnap délután megjelent a csendőrségen Muró Péter 40 éves kőművesmester, aki kiáltozni kezdett:

— Megöltem egy embert!... Tartóztassanak le!

Azonnal járőr ment a kőművesmester házához, ahol a szobában hatalmas vértócsában, széttroncsolt fejjel feküdt Csauth Ferenc 73 éves gazdalkodó. Az idős embert évekkel ezelőtt vette magához Muró. A valamikor jómódu gazdalkodó ekkor ráirattá az eltartás fejében minden vagyonát. Csauth Ferencet később arra igyekeztek

rábírni rokonai, hogy vegye vissza értékeit a kőművesmestertől. Per is keletkezett a gazda és Muró Péter között. Muró Péter szerint a gyilkosság úgy történt, hogy az idős ember veszekedni kezdett vele, felkapott egy kalapácsot és azzal támadt rá. A kőművesmester kiesavarta a gazda kezéből a gyilkos szerszámot és szinte önkívületi állapotban hatszor sújtott Csauth Ferenc fejére, aki holtan zuhant a földre.

A bűnténynek nem volt szemtanúja, úgyhogy nem tudják ellenőrizni, hogy megfelel-e valószínűleg a kőműves előadása. Muró előzetes letartóztatásba helyezték. A vizsgálóbíró elrendelte az áldozat holttestének felboncolását.

Egymillió ember hajéktalan

Az északamerikai árvíz halálos áldozatainak száma még mindig növekszik. A legújabb jelentések szerint az árvíznek 325 halottja van, ezenkívül Louisville és Kentucky kórházaiban háromszáz

különböző betegségekben meghaltak. A hajléktalanok száma már az egy milliót is túlhaladja és az anyagi kárt ötszázmillió dollárra becsülik.

Szezonvégi kiárúsítás!
Rendkívül olcsó árak

PETRIKNÉL, Szent Anna u. 5.

Ugaki tábornok után Hajasi próbál kormányt alakítani

Ugaki tábornok kormányalakítási kísérletének meghiúsulásával nemcsak megbízatását adta vissza a császárnak, de tábornoki rangjáról is lemondott.

A belpolitikai helyzet rendkívül bonyolult. Aggodalommal várják, hogy ki kap megbízást a kormány megalakítására.

Yuasa főpecsétőr Tokióból Okitoba utazott, ahol kikéri Saionji hereg véleményét az új minisz-

terelnökjelölt személye tárgyában Yuasa Tokióban közölni fogja Saionji hereg véleményét a császárral. A lapok szerint báró Hiramunának, a titkos tanács elnökének van a legtöbb esélye arra, hogy sikerrel elvégezze az új kormány megalakításának feladatát.

Mint a félhivatalos Domei iroda jelenti, Hirokito császár Hajasi tábornok, volt hadügyminisztert bíta meg az új kormány megalakításával.

Mielőtt tüzelőszén
szükségletét beszereznék

feltétlenül érdeklődjék saját érdekükben!

Gabányi Sándor

e szakma legrégibb és legnagyobb szentelében, ahol SAJÁT SZENBANYANKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Tülep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzelő kocsz, bricket bármilyen tételben kapható. Telefon: 24-49.

Taucher osztrák miniszter Budapesten

Taucher Vilmos dr. osztrák kereskedelemügyi miniszter tegnap délután a menetrendszerű gyorsvonattal a Magyar Osztrák Társa-

ság meghívására Budapestre érkezett.

Darányi Kálmán miniszterelnök fogadta dr. Taucher Vilmos osz-

rák kereskedelemügyi minisztert. Az osztrák kereskedelemügyi miniszter udvariassági látogatása 20 percig tartott.

A miniszterelnök viszont dr. Rákóczy Imre miniszteri tanácsos, a miniszterelnökségi sajtóosztály vezetőjének társaságában megjelent Taucher miniszter előadásán a képviselőház delegációs termében. Az osztrák miniszter az önellátás kérdéséről tartott előadást.

M E G H I Ó

A Városi Takarékos és Hitelintézet Részvénytársaság 63-ik évi rendes közgyűlését 1937. évi febr. 8 napján délben 12 órakor az intézeti székház üzemhelyiségében (Debrecen, Csapó uca 4 sz.) tartja meg, melyre részvényesek meghívotnak.

Tárgysorozat:

1. Elnök megállapítja a közgyűlés összehívásának szabályszerű voltát.

2. Elnök a közgyűlésen megjelent részvényesek és a letett részvények összeszámolása és megállapítására, szavazás esetén a szavazatok összegyűjtésére és a közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére bizottságot küld ki.

3. Az igazgatóság évi jelentése és a zárszámok és a nyereség felosztása iránti javaslata és a felügyelő bizottság jelentésének felolvasása után, határozathozatal a felügyelőbizottsági tagok tiszteldíjának megállapítása, zárszámok helybenhagyása és a nyereség felosztása tárgyában.

4. Határozathozatal a felmentvények megadása tárgyában.

Az igazgatóság.

HIRDETMÉNY

1934. évi október hó 9 en 1168-2-1934. sz alatt az ékszerrek, órák, ezüst vagy aranyáru gyártással foglalkozó üzemek, drágaköveskereskedők, zálogházak, zsidóárusok ellenőrzése tárgyában kiadott s legutóbb 1046-1936. sz alatt meghosszabbított rendeletmet a folyó 1937. évre ezennel megújítom.

Debrecen, 1937. január 20.

LÁM sk. főkapitányhelyettes a rkapitányság vezetője.

HA HIRDETŐINKNÉL vásárol LAPUNKAT TAMOGATJA



Vasárnap:
"EGYSZER VOLT,
HOL NEM VOLT."
kalandor vígjátékláger
Stan-Pan főszereplésével.
Megoldózi:
"TEXASI MILLIOMOS"
George O' Brien bravurfilmje
Előadások: 3-5-7-9 órák

Soha ilyen olcsón nem vásárolhat, mint most

KÖRÖSI és NAGY

Ferenc József út 38.

télivásár tartama alatt

Húszonkét pengő a búza!

Mint a lázas beteg a hőmérőt, úgy lesi most a gazda a tőzsdei buzájegyzést. Mig azonban a lánál az emelkedő higanyszál rosszszat jelent, addig a tőzsdei magas jegyzés végre meghozta a buza-termelés gyógyulását.

De csak árban.

Mert ezévi buzatermésünk beteg majd mindenütt elkéstek a vetéssel. A későn vetett buza nem bokrosodott kellőleg, s rosszul ment neki a télre. Rendkívül jó tavaszi időjárás ugyan sokathelyrehozhat, de majdnem biztos, hogy az elkésett buza érése beleesik a hirtelen nyárba, s megszorul.

El kell követnünk mindent, hogy a buza fejlődését sietessük. Ennek szinte egyedüli szerepe a foszforosavas műtrágya, a szuperfoszfát. E Hazánkban általánosan bevált és ismert műtrágya

hatására a buza, de általában minden növény gyorsabban, erőteljesebben fejlődik, s előbb fejezi be tenyészidejét!

Igen ám, de hányan vannak, akik elmulasztották ősszel adni a szuperfoszfátot!

Jobb ugyan, ha ősszel adjuk, de tavasszal sem késő még, különösen a nem tulságosan kötött talajokon. Fejtrágyaként adunk kb. ugyanannyit amennyit ősszel szoktunk adni. A 20.— pengőn felüli buza megérdemli.

Nem buja talajon célszerű lesz szuperfoszfátot és pétisót is adni fejtrágyának és pedig a szuperfoszfátot annál korábban, minél kötöttebb a talaj. Persze óra, keményre fagyott talajra nem szórjuk el, hanem várjuk, míg a kemény tél kienged. A szuperfoszfát befogását ne mulasszuk el!

Az idén lesz a Cserkészszövetség 25 éves jubileuma

A Magyar Cserkészszövetség az idén ünnepli 25 éves jubileumát. A jubileumot érdekes tervek megvalósításával fogja a szövetség emlékeztetéssé tenni. Az ország különböző területein történelmi cserkésztáborokat rendez, amelyekben 18.000 fíu fog részt venni. Minden táborban az arra a helyre

vonatkozó történelmi emlékeket említik fel. De nemesak idebaza hanem külföldön is barátokat akar magának szerezni a magyar cserkész. Ötszáz főnyi cserkészsereg utazik nyugat felé, Ausztrián és Németországon át Hollandiába, hogy minél több barátot szerezzen a magyarságnak.

Megnősült Anglia első arisztokratája

A 28 éves norfolki herceg tegnap kötött házasságot Lavinia Struttal egy főnemesei család gyönyörű leányával.

A norfolki herceg Anglia legelső gavalérja. Ő az angol király koronázási ünnepségének főrendezője, de az ezzel járó sok dolog közepette is időt szakított magának ahhoz hogy megházasodjék. A Howardok ősi házából szár-

mazó herceg 100 000 hold földet és 5 millió font vagyont örökölt apjától. Norfolk hercege katolikus így pápai engedély kellett hozzá, hogy anglikán családból való leányt feleségül vehessen. Gyermekeiket katolikusként fogják nevelni.

A menyasszony ruhája színezüstből készült, a hat fiatal nyoszolyólány a Norfolkiesalád színeit

viseli. égszínkék és skariátvörös. Ugyanílyen színű középkori egyenruhákat viseltek az apródok is. A szertartásra kétezer főri

vendéget hívtak meg.

A fiatal pár nászutra Anglia egyik legszebb kastélyába, a tengerparti Arundel-kastélyba utazott.



Születések: Berezki György cipész leánya Katalin Marm Mór kőfaragós fia László, Barna Péter npsz fia János.

Eljegyzések: Vetheimér Dezső malombérlő Löbl Ilona. Krasznai József m. á. v. mozdonyvezető Magyar Julia, Orosz Miklós bizt. üzletvezető Schilling Julia.



Halálozások: Piránszki Lajos r. kat. 81 éves, Ujföld 36. Balogh Sándorné ref. 22 éves, Péterfia-u 30. Matis Juliánna r. hat. 1 hónapos, Keresztesi-u. 26.

Debrecen sz. kir. város adóhivatala 1100—1936. aü.

HIRDETMÉNY

Felhívja a városi adóhivatal a város határában termelt, vagy vidékről akár tengelyen akár vasúton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adóköteles cikkeket, bor, sör, hus, szeszestál a behozataltól számított 24 óra alatt a városi adóhivatal fogyasztásiadó ügyosztályánál (földszint, kapubejárattal szemben) a hivatalos órák alatt bejelenteni el ne mulassza. Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy az összes behozatali utakat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartja és a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, minek során a mulasztó a be nem jelentett fogyasztási adó köteles cikk után járó fogyasztási

HIRDETMÉNY.

1934 április hó 20-án 1435—1934. szám alatt az éjjeli szállásadása tárgyában kiadott és legutóbb 1307—1936. sz. alatt meghosszabbított rendeletemet a folyó 1937 évre ezennel megújítom.

Debrecen 1937. január hó 20.

Lám sk.

rendőrkapitánhelyettes a rkapitányság vezetője

adónak nyolcszoros összegéig terjedhető bírsággal elmarasztaltatik. Debrecen, 1937. évi január hó. Városi adóhivatal.

HÁZASSÁGRA ITÉLEM (Bemutató)

Az Ufa gyár tempós, ötletes, eseményében mulatságos, fordulatokban gazdag filmje felveszi a versenyt a legjobban sikerült ilyen tárgyú amerikai képekkel. A mese három riporterről és egy szegény leány kalandjairól szól.

Lilián Harvey, Willy Fritsch, Paul Kemp, Sima Oszkár kvartetje remekel, a rendkívül hálás, reájuk szabott szerepekben. Játékkukkal próbára teszik a nézők nevetőizmait. A szenzációs filmvígjátékot hatalmas sikerrel tegnap este mutatta be a Hungária filmszínház.

— INFLUENZA, spanyoljárvány, torokgyulladás, az orr és garat elnyálkásodása, a mandulák megbetegedése, valamint izületi bajok vagy tüdőcsueshurut esetén gondoskodjék arról, hogy gyomra és belei a természetes FERENC JOZSEF keserűviz használata által gyakran és alaposan kitisztíttassanak. Közkórházak főorvosai megállapították, hogy a FERENC JOZSEF viz lázzal járó fertőző betegségeknel is nagy szolgálatot tesz a szenvedő emberiségnek.



Prognózis:

Mérsékelt légáramlás, Reggelenként köd lehetséges, de nagyobb részt derült idő várható. A hőmérséklet csökken.

— A magyar filmgyártás ünnepe! Az 50-ik magyar hangosfilm! Az izgalom, a szerelem, a vidámság pazar kiállítású remeke! A legkedvesebb új magyar vígjáték:

Méltóságos kisasszony

Főszereplők: Szelezky Zita, Berky Lili, Csontos Gyula, Mály Gerő, Vizvári Mariska, Fülöp Magda, Uray Tivadar, Básthy L.

Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 óraker,
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 óraker.

Szenzáció! A newyorki gyorsbírószág határozata: HÁZASSÁGRA ITÉLEM

Főszereplők: Willy Fritsch és Lilián Harvey

a Hungária filmszínházban

Előadások: d. u. 4, 6, 8 óraker,
Vasárnap: 2, 4, 6 és 8 óraker.



Istentiszteletek a református templomokban

Nagytemplomban d e 10 ó dr. Soós Béla, d u 5 ó Szabados László Kálvintér 5 sz. a. Baltazár teremben d e 11 ó Uray Sándor, Régi Dóczyi torna-teremben d e 10 ó Tamás Ferenc Árpád-terem d e 10 ó Kolossváry Kiss László, d u 3 ó Márky Kálmán, Ispotályban d e 10 ó Molnár Ferenc, d u 5 ó Makkai Sándor, Homokkertben d e 10 ó Kovács József d u 5 ó Kopasz Gábor, Kerekestelepen d e 10 ó Erdei Mihály d u 5 ó Erdey Károly, Wolaffkatelepen d u 3 ó Soós Béla, Nyilastelepen d e 10 ó Mezey Béla, d u 3 ó Biró Béla, Csapókerthben d e 10 ó Farkass Dezső, d u 3 ó dr. Dancs házi Sándor, Nyulason d e 10 ó Lenc G. Sándor, Téglavetőben d u 2 ó Kovács Árpád Pallagon d e 10 ó Szabó Endre, Téglavetőben d e 10 ó Birinyi János d u 3 ó Kulesár Ferenc, Sámsoni uton d u 3 ó Piry József, Szikgáton d u fél 3 ó Váry László. Nagyeserei lelkészi lakban d u 5 ó Bárdi Ferenc, Horthy közpórházban d e 9 ó Siposs Imre.

A római katolikus templomokban

Rendes szentmiserend 6, 7, 8, 9 órakor, Félitzkor nagymisé és szentbeszédet mond dr. Lindenberger János, ap. kormányzó Délben 11 háromnegyed 12 fél 1 ó szentmise, — Kertsegi kápolnában következők mondanak szentmisét: Csapókerthben Krummergruber Emil, Homokkertben dr. Rasovszki Kálmán, Nyilastelepen Kiss László Augusztia-szanatóriumban dr. Wittmann Adám, Hajdusámsonban Novák Gyula, Józsa dr. Szabó János klinikai kápolnában Béres Endre, kollégiumban Hutay Ferenc.

— PORCELLÁN FESTŐTANFOLYAM a Gambrinus átjáróban levő Iparművészeti és Képzőművészeti Társaságban. Tanfolyam vezető Katona Mici az ismert iparművész. Aki a tanfolyam alatt szükséges anyagokról festékről, porcellánról és azok égetéséről beszerzési áron gondoskodik tandíj 40 pengő.

HOL LESZ VÁSAR.
Vasárnap, január 31. Kunhegyes (Szolnok).

Hétfő, február 1. Balad (Sopron), Ecsény (Veszprém), Felsőörs (Tolna), Hadudszőlő (Hajdu), Károly (Fejér), Mándok (Szabolcs), Pecs (Baranya), Sárvár (Vas), Sopron (Sopron), Szikszó (A Tolna).

Szerda, február 3. Balassagyarmat (Nógrád), Balmazújváros (Hajdu), Balassagyarmat (Nógrád) Janosház havi (Vas) Kállósején (Szabolcs), Kaposvár (Somogy), Kunhegyes havi (Szolnok), Letkés (Hont), Miskolc havi (Borsod) Nagykanizsa (Zala), Paesa (Zala), Szentantalfa (Zala) Vásárosmiske (Vas), Zalaszentgrót (Zala), Zsámbék (Pest).

Csütörtök, február 4. Celldömölk (Vas), Gyöngy (Tolna), Keszthely (Zala) Kiskomárom (Zala), Ónod (Borsod), Tabajd (Fejér), Tiszafüred (Heves), Zsámbék (Pest).

Péntek, február 5. Aszód (Pest) Buj (Szabolcs), Eger havi (Heves) Gyöngyös havi (Heves).

TÜKRÖGYÁRTÁS

Üvegesítés, hibás tükrök újjáéltése, előszoba fürdőszobátükrök SIPKOVITS BÉLA Nagyvárad uca 15. aranyérmes kitüntetés.

— A VILÁGMÁRKÁS PHILIPS rádiókészülékek lakásán is készüléggel bemutatja, bármilyen rádiókészüléket szakszerűen javít és alakít HORVÁTH FERENC rádióüzem, Dégenfeld-tér 2. szám. Telefon 16 51.

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICSICS urisabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

— A HAS GYAKORI TELT-SÉGE, a rekesz erősebb feltöltésére, májtájéki fájda'mak, emésztési nehézségek, gyomorbelhurut és sárgaság a természetes „FERENC JOZSEF” keserűvíz használata által megszüntethetők és az agy, a szem, tüdő vagy szív felé irányuló vértódlások ellensúlyozhatók.

HAZAI SZENEK:

ózdí, egeresehi, salgótarjáni, berei és tati tojásszén, prima tűzifa legelősebben SZEKELY és CSAKI cégnél, Ispotály-u. 3. Telefon 30—31.

TEGLA ÉS CSERÉP

jóminőségben, olesó árban kapható Sebestyén Lajos téglagyárban. — Iroda: Fürdő-u. 2. sz. Telefon 26—10.

AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

| A vonat | | HOVA | A vonat | | HONNAN |
|---------|-------|-----------------|---------|---------|------------------|
| neme | indul | | neme | érkezik | |
| szgy. | 2:10 | Bpest | sz. | 4:52 | Bpest nyugati |
| sz. | 5:00 | Nyirábrány | sz. | 6:41 | Tiszalök |
| sz. | 5:10 | Tiszalök | sz. | 6:51 | Tiszafüred |
| sz. | 5:15 | Nyiregyháza | sz. | 7:00 | Nyiregyháza |
| sz. | 5:42 | Füzesabony | sz. | 7:01 | Nagykeréki |
| m. | 6:08 | Nagykeréki | sz. | 7:10 | Nyirábrány |
| sz. | 6:13 | Püspökladány | gy. | 7:11 | Bpest |
| gy. | 7:15 | Bpest | sz. | 7:29 | Balmazújváros |
| sz. | 7:30 | Hajdunánás | sz. | 7:40 | Nagyléta Vértes |
| m. | 7:52 | Nagyléta Vértes | sz. | 8:28 | Tiszalök |
| sz. | 8:00 | Szerencs | m. | 8:59 | Püspökladány |
| v. | 8:10 | Nyirábrány | sz. | 9:00 | Nyiregyháza |
| m. | 9:25 | Derecske | sz. | 10:07 | Nagyléta-Vértes |
| gy. | 11:58 | Nyiregyháza | sz. | 11:26 | Miskolc |
| seb. | 12:00 | Bpest nyugati | m. | 11:30 | Hajdunánás |
| sz. | 12:05 | Füzesabony | sz. | 11:36 | Nyirábrány |
| sz. | 12:21 | Tiszalök | sz. | 11:40 | Derecske |
| sz. | 12:25 | Nyirábrány | gy. | 11:50 | Bpest nyugati |
| sz. | 13:22 | Bpest keleti | sz. | 12:19 | Füzesabony |
| sz. | 13:25 | Nagyléta Vértes | sz. | 13:52 | Bpest nyugati |
| sz. | 14:16 | Nagykeréki | sz. | 14:15 | Nagykeréki |
| m. | 14:19 | Balmazújváros | gy. | 15:24 | Bpest |
| sz. | 14:20 | Szerencs | sz. | 15:34 | Tiszalök |
| m. | 14:25 | Nyirábrány | sz. | 16:45 | Balmazújváros |
| sz. | 14:30 | Tiszalök | sz. | 16:54 | Nyirábrány |
| gy. | 15:26 | Nyiregyháza | sz. | 16:55 | Nagyléta Vértes |
| gy. | 17:09 | Bpest nyugati | gy. | 17:04 | Nyiregyháza |
| sz. | 18:46 | Nyirábrány | sz. | 18:31 | Nagykeréki |
| sz. | 18:50 | H-böszörmény | sz. | 18:39 | Nyiregyháza |
| sz. | 18:51 | Nyiregyháza | gy. | 18:41 | Bpest nyugati |
| v. | 18:58 | Nagykeréki | sz. | 20:08 | Füzesabony |
| sz. | 19:00 | Tiszafüred | gy. | 20:46 | Nyiregyháza |
| sz. | 19:30 | Nagyléta Vértes | sz. | 20:49 | Tiszalök |
| gy. | 20:50 | Bpest | sz. | 21:23 | Nyirábrány |
| sz. | 21:36 | Nyiregyháza | seb. | 21:29 | Bpest keleti pu. |
| sz. | 22:00 | Bpest | sz. | 21:33 | Miskolc |

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JOZSEF könyv, papír, fotocikk szakküldetéshez hol jó pénzért értékesítheti.

BÁLI UJDONSÁGOK nagyválasztékban **Petriknél** SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,



A SZINHÁZI IRODA

JELENTÉSE:

Rendkívül mérsékelt helyárrakkal kerül színre ma délután fél 4 órai kezdettel a Csárdás. Vasárnap délután a Nagy kaland H. Neményi Lilivel, kedden délután Eső után köpenyeg van műsoron, mindkettő mérsékelt helyárrakkal. A délutáni előadásokon is a bemutatkozó ragyogó művészgárdája játszik.

HETI MŰSOR:

Január 30 án, szombaton délután Csárdás. Rendkívül mérsékelt helyárrakkal.

Január 30 án, szombaton este 8 órakor Sok hü-hó Emmiért. D) bérlet.

Január 31-én, vasárnap délután A nagy kaland. Mérsékelt helyárrakkal.

Január 31-én, vasárnap este Sok hü-hó Emmiért. Bérletszűnet.

Február 1-en, hétfőn Sok hü-hó Emmiért. A) bérlet.

Február 2-án, kedden délután Eső után köpenyeg. Mérsékelt helyárrakkal.

Február 2-án, kedden este Sok hü-hó Emmiért. B) bérlet.

SOK HÜHÓ EMMIÉRT

(Bemutató)

Tegnap mutatta be a Csokonai-színház Aszlányi Kálmán a Sok hü-hó Emmiért c. regényének operett változatát. A nászéjszakája előtt lévő méltóságos ur életébe betör egy vad rakoncátlan lány és ezzel felborítja annak házasságát. Ezután sok kaland és félreértés után a méltóságos ur megállapítja magában hogy Emmi nélkül nem tud élni. A számtalan bonyodalom után aztán egymásé lesz a két szerelmes. Ez körülbelül a darab tartalma. A remek humoros fordulatok szövegnek méltó keretet ad Fényes-Szabolcs fiúbemutató muzsikája. A darabban szereplő gárda igazán kitett magáért. Jurik Ica a modern, mondhatni ultramodern fiatal lány szerepében tökéletes alakítást adott. D Kovács szép hangjával Mihályffy Rózi gyönyörű toalettjeivel és Jurik Julcsi örödi táncszínpaddal aratott nagy sikert. A többi mellékszereplők is tudásuk legjavát adták. Külön meg kell dicsérni a remek diszkrétet melyek Útő Endre nagy szakértelmét dicsérik.

OLVASSA ÉS
TERJESSZE AZ
„Alföld”-et

ALFÖLD
POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdávalatánál,
Debrecen Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Csuka László

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelősebb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkáalkalmat kínál

teljesen ingyen közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!